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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.45 Fundamentarea paradigmei de profesionalizare a cadrelor didactice în 

contextul provocărilor societale, dr. Nelu VICOL, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, 

Universitatea Pedagogică de Stat Ion Creangă din Chișinău, pentru anul 2023,  

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 28 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul proiectului a fost atins. Rezultatele au răspuns obiectivelor propuse: 1. Analiza 

holistică și consolidarea expertizei științifice a profesionalizării  cadrelor didactice în procesul de 

formare profesională; 2. Reconceptualizarea traseului de profesionalizare a cadrelor didactice în 

procesul de formare profesională; 3. Conceptualizarea și fundamentarea paradigmei de 

profesionalizare a cadrelor didactice în procesul de formare profesională; 4. Valorizarea 

paradigmei de profesionalizare a cadrelor didactice în procesul de formare profesională. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Rezultatele cercetării au fost reflectate în: 3 monografii, 18 capitole în monografii, 2 editor 

culegere ale materiale ale conferințelor naționale, 3 Articole în reviste științifice din străinătate 

recunoscute, 7 articole în reviste din Registrul National, 16 articole în lucrările conferinţelor 

ştiinţifice, 1 compendiu, 7 lucrări științifico-didactice. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Rezultatele investigațiilor sunt implementate în procesul de elaborare a programelor de 

formare profesională continuă, în curricula disciplinare, în seminarele și mesele rotunde, în alte 

proiecte ale cadrelor didactice care își elaborează traseul de profesionalizare și de avansare în 

carieră. Rezultatele cercetărilor în contextul valorizării paradigmei de profesionalizare a cadrelor 

didactice în formarea continuă sunt validate de experimentul pedagogic la care au participat 1329 

de persoane, respectiv, 413 studenți și 916 cadre didactice din învățământul general. 
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IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor implicați în proiect constituie 15,7%. 

 

Punctaj mediu acordat: 28 

Concluzii, recomandări: Scopul și obiectivele preconizate la depunerea proiectului au fost 

realizate. Se recomandă pe viitor atragerea tinerilor în proiecte de cercetare. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


